



Новая

независимое издание

18 мая 2016 г.



новгородская газета

№ 20 (872)

Что на городище будет

«Кольцо не замкнут, но руину поместят под стекло» («ННГ», № 19)

подробности

На Рюриковом городище начинается реализация проекта реставрационных работ с консервацией руин церкви Благовещения на Городище и их приспособлением для экскурсионного показа. Сейчас здесь идёт обустройство строительной площадки.



Так - не будет (контурная реконструкция Ирины Очиной)



Будет - так (проект консервации ООО «Март»)

- Десять лет прошло с начала проектных изысканий, и это уже не первые работы, которые здесь проводятся, вы видите, из руин торчат металлические связи – это то, что было сделано в рамках последней консервации, – рассказывает заместитель генерального директора Новгородского музея-заповедника

по развитию и внешним связям Ольга Соболева. – Во время войны храм сильно пострадал, от него почти ничего не осталось. То, что мы сейчас видим - это руины 1942 года, храма середины XIV века, а под ним, внизу остатки храма 1103 года. Кроме этих двух памятников федерального значения есть тре-

тий - культурный археологический слой. Сохранение всех трёх памятников является частью этого проекта. Поэтому запланированы и большие археологические работы. Здесь 23 месяца будет работать большой коллектив реставраторов. Для нас отраднo, что проект стал возможен благодаря тому, что в 2008

году Администрация Новгородской области подписала соглашение с Министерством культуры, и при поддержке Всемирного банка были получены средства на проведение сначала проектных работ и теперь уже ремонтно-реставрационных.

стр. 4

судный день

Игрушки для взрослых

Изо дня в день трасса живёт своей жизнью. Пёстрой, бурной, быстрой. Мчатся грузовики и легковушки... На обочинах стоят милые девушки и суровые «гибдэдэшники»... Случаются аварии, зарождаются романы... Очень причудливый мир! С каждым годом он становится всё сложнее и сложнее, интереснее и интереснее.

Лет тридцать назад вряд ли кто из «водил» мог бы предположить, что пройдёт некоторое время, и будни «дальнобоя» обогатятся новым видом приключений – ярких и дерзких. Никому почему-то в те, ещё советские, годы не приходила

в голову мысль, что большую автомобильную дорогу можно преобразовать просто в «большую дорогу» – в классическом понимании разбойничков, выходящих на неё с единственной целью. Но в XXI веке криминальные налёты на фуры стали, в общем-то, делом привычным и уже не вызывающим никакого удивления российского обывателя.

Всем ныне известно, что профессия дальнобойщика сопряжена с реальным, каждодневным риском. Сегодня грузовики «фуры» регулярно. Случается, с кровью, с человеческими жертвами. В иных случаях, правда, и сами водители входят «в долю»... Значительная часть преступлений, совершённых на

«Устименко С.В. является индивидуальным предпринимателем, занимается реализацией молока из В. Новгорода. О какой-либо другой деятельности Устименко свидетелю ничего неизвестно».

(Из материалов уголовного дела)

стр. 17

75 лет народной трагедии 1941 - 1945-го

Пропеллер в лесу

13 мая в Валдайском районе был открыт памятный знак на месте, где в 1942 году местные жители спасли легендарного лётчика-истребителя Алексея Маресьева, Героя Советского Союза, впоследствии - ответственного секретаря Советского комитета ветеранов войны.

Двухметровая бетонная стела с пропеллером самолёта установлена в пяти километрах от деревни Плав, в глубине лесной чащи. Теперь туда пробита дорога: правительство области выделило средства для этого..

Памятный знак открыли губернатор Новгородской области Сергей Митин, глава Валдайского района Юрий Стадэ и сын героя – Виктор Маресьев.

«В конце января мне удалось побывать здесь впервые. И тогда, стоя на этом месте, я почувствовал, как сжалось у меня сердце: здесь мой отец стонал от боли, здесь он был найден и спасён жителями деревни Плав. Хочу выразить благодарность всем, кто причастен к установке памятника, областному руководству и руководству Валдайского района за память, за участие людей в том, что сегодня здесь происходит. Хочу обратиться к молодёжи: ребята, надеюсь, что пример моего отца поможет вам пережить все невзгоды, которые встретятся на вашем пути», - сказал В.Маресьев.



стр. 19

АНТИ ПСОРИАЗ

Забудьте о псориазе! Уникальный фито крем «Антипсориаз» со свежими соками растений. Длительное очищение кожи на срок более одного года во многих случаях. Не содержит гормонов и искусственных добавок. Спрашивайте в аптеках «Панацея», т. 65 0968; «Аптека №89», т. 62 7167; «Айболит», т. 77 5496; «Новая», т. 73 0046; «Здравушка», т. 64 9794. **Горячая линия** и заказ почтой: (495) 506 8184. www.antipsoriasis.ru

